

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО Городская газета

№ 95 (20175). Среда, 6 июля 2011 г.



ПРОЕКТЫ – МОНОГОРОДУ

Одно из основных направлений Комплексного инвестиционного плана модернизации моногорода Ленинска-Кузнецкого в 2011 году – реализация коммерческих проектов в зоне экономического благоприятствования.

Цель привлечения инвестиций – создание новых производств и рабочих мест для ухода нашего шахтёрского города от угольной моновозможности. Например, проект завода по выпуску современных конвейерных систем обещает 1640 млн. руб. вложений и 350 рабочих мест. По контракту с голландской фирмой должно открыться производство конвейерных лент, в продукции которого нуждаются предприятия пищевой промышленности и сельхозпроизводители. Уникальным экологическим проектом будет завод по регенерации отработанных машинных масел, где предполагается использование нанотехнологий. Производства по переработке крупногабаритных автомобильных шин и утилизации аккумуляторов также дают нам почти полмиллиарда рублей частных вложений и 137 рабочих мест.

Поэтапная реализация проектов – главная задача работы зоны экономического благоприятствования, где для инвесторов предусмотрены льготные условия. Сейчас на северной промплощадке полным ходом идёт подготовка производственных мощностей: обустройство цехов, завоз сырья и материалов, монтаж оборудования, привязка инженерных сетей, корректировка бизнес-планов. Так что церемонии открытия уже не за горами.

В СЛОЖНЫХ УСЛОВИЯХ

ОАО «Белон» ввело в эксплуатацию новую лаву №1904 на шахте «Костромская».

«Новая лава будет работать с той же нагрузкой, что и предыдущая. Задача представляется нелегкой, так как шахта отличается сложными горно-геологическими условиями», – сообщила пресс-служба «Белона». Предполагается, что новая лава будет ежесуточно выдавать 6 тыс. тонн угля марки «Ж». Перед бригадой Александра Ланга поставлена цель – отработать лаву до конца 2011 года. Уже сейчас на шахте ведутся работы по подготовке лавы № 1905, которую намечено запустить в начале следующего года.

УПРАВЛЯТЬ КОМПЛЕКСНО

С 1 июля в администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа создаётся новый отраслевой орган – управление жизнеобеспечения.

Городской Совет утвердил Положение об управлении жизнеобеспечения, где определена цель его создания – эффективное комплексное развитие сферы жилищно-коммунального хозяйства и благоустройства. Для этого будет идти разработка и реализация муниципальных программ, станут регулярными проверки подведомственных предприятий, организаций, учреждений. В компетенции управления – проведение открытых конкурсов, внедрение новых форм управления многоквартирными домами, контроль качества и сроков выполнения работ. Кроме того, на него возложено рассмотрение жалоб ленинск-кузнецкан и обращений юридических лиц, по вопросам ЖКХ, обеспечение деятельности оперативно-диспетчерской службы, представление сводной информационно-статистической отчётности. Размещается управление в здании администрации по проспекту Кирова, 56.

ОБНОВИЛИ ПАМЯТЬ

Учащиеся ПУ-14 провели ремонт в городском краеведческом музее.

По словам директора музея Т.В. Чухно, косметический ремонт здесь выполнили будущие штукатуры-маляры и художники-оформители. Причём сделали всё очень быстро, слаженно и качественно. Материалы для ремонта музея выделило ООО «Эконому», внеся тем самым достойный вклад в сохранение историко-культурного наследия. Сейчас благодаря заботам краеведов и строителей заметно обновились залы с экспозициями, которые посвящены летописи Великой Отечественной войны и Кольчугинского рудника, трудовым достижениям наших шахтёров.

Служба новостей.

ОТ ТЕОРИИ К ПРАКТИКЕ

В компании «СУЭК-Кузбасс» состоялась выездная защита двенадцати дипломных проектов выпускников горно-электромеханического факультета КузГТУ.

Все выпускники – первые участники действующей с 2006 года целевой программы подготовки горных инженеров для компании «СУЭК-Кузбасс» на базе Кузбасского государственного технического университета. На основании заключенного с КузГТУ договора о стратегическом сотрудничестве для «целевиков», набранных по четырем горным специальностям, были предусмотрены дополнительные возможности подготовки: расширенная образовательная программа, интенсивная производственная практика с первого курса, получение от одной до трёх рабочих специальностей, ежегод-

ные премии за отличные успехи в учёбе и при прохождении производственной практики, гарантированное трудоустройство по окончании вуза.

Руководство КузГТУ считает такую форму подготовки будущих горных инженеров «под заказ» для угольной компании наиболее эффективной. Студенты сразу были зачислены в кадровый резерв предприятия, их наставниками стали опытнейшие специалисты из числа высшего звена инженерно-технического состава. Многие нынешние выпускники уже сумели попробовать себя на инженерных должностях – горный мастер, помощник начальника участка, помощник механика участка.

Темы дипломных проектов определены вместе с руководством шахт и разрезов, они непосредственно связаны с внедрением нового оборудования, современных технологий на угледобывающих предприятиях СУЭК-Кузбасс и имеют практическое применение.

На защите присутствовали директоры шахт, руководители компаний, наставники – как от вуза, так и от предприятий. Члены государственной аттестационной комиссии высоко оценили уровень и актуальность представленных работ. Из 13 студентов-механиков десять человек на защите получили отличную оценку.

Сейчас в КузГТУ обучается 135 студентов – «целевиков» ОАО «СУЭК-Кузбасс» по шести специальностям. В этом году набор по совмест-



ной программе будет продолжен.

Сотрудничество с университетом не ограничивается только обучением студентов. «СУЭК-Кузбасс» помогает развивать материальную базу университета – за последнее время здесь создано две современных именных аудиторий.

- Компания нуждается в притоке молодых профессионалов, – отметил заместитель генерального директора – технический директор ОАО «СУЭК-Кузбасс» Евгений Петрович Ют яв. – У нас есть уверенность в том, что, прийдя на производство, «целевики» сумеют успешно реализовать свой потенциал. В компании действуют несколько программ по поддержке и развитию молодых специалистов, созданы условия для их профессионального и карьерного роста.

И. КАТИН.

На снимках: во время защиты.



Уголь для Японии

На один миллион тонн увеличилась поставка угля в Японию. Сибирская угольная энергетическая компания (СУЭК), чтобы помочь компенсировать энергобаланс этой страны после аварии на АЭС «Фукусима».

Об этом сообщила на конференции Минэнерго РФ «Отрасль. ТЭК-2011» член правления СУЭК Анна Белова. «С японской стороны поступила просьба о дополнительных поставках топлива. Если в прошлом году СУЭК экспорттировала в Японию 2,5 млн. тонн, то в нынешнем году это количество увеличится до 3,5 млн. тонн», – сказала она.

«К сожалению, – отметила Белова, – со стороны Японии есть серьёзная проблема с принятием дополнительного количества угля из России, как и из Индонезии и Австралии, так как землетрясение и цунами нарушили инфраструктуру отрасли, в том числе портов и дорог».

Тем не менее, по словам Беловой, есть стратегическая возможность увеличения доли российского угля на японском рынке, тем более что российский уголь составляет менее 4 процентов.

Н.МАКСИМОВСКИХ.

ГОРОДСКОЙ комитет солдатских матерей организовал для своего агива экскурсию по историческим местам Ленинска-Кузнецкого.

Солдатские матери разных поколений посетили мемориалы у военкомата, школы № 2 и на площади Победы, скверы по улицам Муссохронова и Коммунистической, а также музей пожарного дела, Свято-Серафимо-Покровский женский монастырь, шахту имени Кирова и стелу, установленную на месте первой шахты Кольчугинского рудника «Успех». Автобус по просьбе комитета выделило руководство предприятия «Горэлектротранспорт», а с досугом родно-

ПО МАЛОЙ РОДИНЕ

го города участниц поездки знаменита экскурсовод краеведческого музея Л.А. Лазарева. По словам председателя комитета Л.В. Карповской, полученные впечатления лягут в основу будущих мероприятий патриотической направленности – наша малая родина заслуживает того, чтобы о ней широко рассказывать.

Е. ГЛЕБОВА.

ОХОТНИКОВ ЗАНЕСУТ В РЕЕСТР

В июле 2011 года в соответствии с законом РФ «Об охоте» начинается обмен действующих охотничьих билетов на новые – единого федерального образца.

Как сообщил начальник департамента П.Г.Степанов, главное отличие нового документа в том, что если раньше охотничий билет нужно было продлевать ежегодно (срок его действия был до 31 марта следующего года), то теперь он выдается без срока действия, а получатель билета в обязательном порядке заносится в единый государственный реестр. Процедура получения билета – не более пяти дней с момента подачи заявления.

На сегодняшний день в Кемеровской области насчитывается более 40 тысяч официально зарегистрированных охотников. Чтобы не создавать ненужного ажиотажа и очередей, вместе с государственными инспекторами департамента заявления от охотников будут также принимать в территориях местные общества охотников и рыболовов. Выдается новый единый охотничий билет бесплатно. Обмен продлится до 1 июля 2012 года.

М. ЕРЕМЕНКО.



НАЛОГИ И МЫ ПОЛУЧИТЕ ЧЕК

Обращаем внимание налогоплательщиков на необходимость выполнения требований Федерального закона № 103-ФЗ от 03.06.2009 «О деятельности по приему платежей физических лиц, осуществляемой платежными агентами».

Принимая платежи, платежный агент обязан использовать контрольно-кассовую технику с фискальной памятью и контрольной лентой, а также соблюдать требования законодательства о применении контрольно-кассовой техники при осуществлении наличных денежных расчетов. При этом они вправе использовать платежные терминалы. Платежный терминал, используемый агентом для приема платежей, должен содержать в своем составе контрольно-кассовую технику, обеспечивающую в автоматическом режиме печать кассовых чеков и их выдачу плательщикам после приема внесенных денежных средств.

Перечень моделей контрольно-кассовой техники, встраиваемых в платежные терминалы: MSTAR-TUP-K, Ярус-01K, Ярус-02K, СотерауFR-1-VKP-80K, PayPPU-700K, Меркурий-TUP- 992K, СПАРК-110K, PayVKP-80K, PayCTS-2000K.

Модели ККТ, не соответствующие требованиям Закона № 103-ФЗ (в редакции Федерального закона от 29.11.2009 № 289): Азимут-Epson TM-U950 РК версия 02; Прим-08TK версия 02; Прим-21K версия 01,02,03; Прим-88TK версия 01; Штрих-мини-ФР-К версия 01; Штрих-ФР-К версия 01; Элвес-ФР-К версия 01; Print - 02 K; FPrint-88K; Прим-07K версия 02; Прим-09TK версия 01; Прим-60TK версия 01; Штрих-киоск-ФР-К; Штрих-М-ФР-К; Штрих-Light-ФР-К; BIXOLON-01K; FPprint-03K; FPrint-5200K.

Е. АКСЕНОВА.
Начальник
оперативного отдела.

Телефон
справочной службы
налоговой инспекции
— 5-98-58,
«телефон доверия»
— 5-99-59.

Наш адрес:
проспект Кирова,
85/2.

Звоните нам!
Приходите!
Вместе будем рабо-
тать в интересах
бюджета!

ФЕДЕРАЛЬНЫЙ законом № 229-ФЗ от 27.07.2010 в Налоговый кодекс введена новая статья 119.1 «Нарушение установленного способа представления налоговой декларации (расчета)», предусматривающая ответственность налогоплательщиков, обязанных в соответствии со статьей 80 НК РФ представлять отчетность в электронном виде.

Статьей 80 НК РФ предусмотрено, что налоговая декларация (расчет) представляется в налоговый орган на бумажном

носителе или в электронном виде вместе с документами, которые должны прилагаться к ней. При этом налогоплательщики вправе представить прилагаемые документы в электронном виде.

Кодексом также установлено, что в электронном виде представляют налоговые декларации (расчеты) те налогоплательщи-

ки, среднесписочная численность работников которых за предшествующий календарный год превышает 100 человек, а также вновь созданные (в том числе при реорганизации) организации с численностью работников выше этого предела. Причем в том случае, если иной порядок представления информации, отнесенной к государствен-

ной тайне, не предусмотрен законодательством.

Согласно статье 119.1, несоблюдение порядка представления налоговой декларации (расчета) в электронном виде в тех случаях, которые предусмотрены Налоговым кодексом, влечет взыскание штрафа в размере 200 руб. Обратите внимание на это требование!

ЭЛЕКТРОННЫЙ ОТЧЁТ

НАЛОГОВЫЙ КАЛЕНДАРЬ ИЮЛЬ 2011

ПН	ВТ	СР	ЧТ	ПТ	СБ	ВС
4	5	6	7	8	9	10
• 11	12	13	• 14	• 15	16	17
18	19	• 20	21	22	23	24
• 25	26	27	• 28	29	30	31

Уплата и сроки отчетов

11.07 Декларирование производства и оборота этилового спирта, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

14.07 Налог на прибыль организаций.

15.07 Страховые взносы в Пенсионный фонд, Фонд социального страхования, фонды медицинского страхования РФ. Плата за древесину, отпускаемую на корню. Налог на доходы физических лиц.

20.07 НДС. Косвенные налоги. Налог на игорный бизнес. Сбор за пользование объектами водных биологических ресурсов. Лесные подати. Упрощенное налоговое декларирование. Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности.

25.07 Упрощенная система налогообложения. Акцизы. Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности. Отчет по использованию этилового спирта. Налог на добычу полезных ископаемых. Единый сельскохозяйственный налог.

28.07 Налог на прибыль организаций.

Напоминаем о том, что было необходимо заплатить в апреле, мае, июне:

01.04 Налог на доходы физических лиц.

11.04 Декларирование производства и оборота этилового спирта.

та, алкогольной и спиртосодержащей продукции.

14.04 Налог на прибыль организаций. Страховые взносы в Фонд социального страхования.

15.04 Страховые взносы в Пенсионный фонд РФ. Страховые взносы в Фонд социального страхования РФ. Страховые взносы в фонды медицинского страхования. Плата за древесину, отпускаемую на корню.

20.04 НДС. Плата за загрязнение окружающей среды. Косвенные налоги. Налог на игорный бизнес. Сбор за пользование объектами водных биологических ресурсов. Водный налог. Упрощенное налоговое декларирование (УСНО). Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (ЕНВД). Лесные подати.

25.04 Упрощенная система налогообложения. Акцизы. Единый налог на вмененный доход для отдельных видов деятельности (ЕНВД). Отчетность по использованию этилового спирта. Налог на добычу полезных ископаемых.

28.04 Налог на прибыль организаций.

03.05 Налог на имущество организаций. Упрощенная система налогообложения. Налог на добычу полезных ископаемых. Регулярные платежи за пользование недрами. Бухгалтерская отчетность. Налог на доходы физи-

ческих лиц (2 НДФЛ).

16.05 Страховые взносы в Пенсионный фонд РФ, Фонд социального страхования, Фонды медицинского страхования.

17.05 Налог на прибыль организаций.

20.05 НДС. Косвенные налоги. Налог на игорный бизнес. Сбор за пользование объектами водных биологических ресурсов. Лесные подати.

25.05 Акцизы. Отчетность по использованию этилового спирта. Налог на добычу полезных ископаемых.

30.05 Налог на прибыль организаций.

31.05 Налог на добычу полезных ископаемых.

16.06 Налог на имущество организаций. Страховые взносы в Пенсионный фонд, Фонд социального страхования, фонды медицинского страхования РФ. Плата за древесину, отпускаемую на корню.

20.06 НДС. Косвенные налоги. Налог на игорный бизнес. Сбор за пользование объектами водных биологических ресурсов. Лесные подати.

27.06 Акцизы. Отчетность по использованию этилового спирта. Налог на добычу полезных ископаемых.

28.06 Налог на прибыль организаций.

30.06 Налог на добычу полезных ископаемых.

В ТЕСНОМ КОНТАКТЕ

В Кемеровской области работает Контакт-центр, информирующий налогоплательщиков по налогу на доходы физических лиц.

В компетенцию Контакт-центра входит консультирование налогоплательщиков по следующим вопросам, связанным суплатой НДФЛ: права и обязанности налоговых органов и налогоплательщиков в отношении налогообложения НДФЛ; порядок определения налоговой базы; порядок применения налоговых вычетов, их документальное подтверждение; порядок представления налоговой декларации; порядок взыскания и возврата налога.

Контакт-центр не предоставляет информацию: о порядке заполнения налоговой декларации; по вопросам, связанным с камеральной проверкой конкретных деклараций: полное отражение доходов, составе подтверждающих документов, сроке окончания проверки, сроке возврата налога и так далее. Обратите на это внимание!

В Контакт-центре могут получить информацию все жители Кемеровской области. Его номер телефона 8 800 350 42 51 (звонок бесплатный).

ПОМОЩНИК - ИНТЕРНЕТ

Сегодня у налогоплательщиков есть возможность регулярно обмениваться с инспекцией информацией через Интернет потелекоммуникационным каналам связи.

При подключении к электронной системе: представления налоговой отчетности можно воспользоваться услугой «Информационное обслуживание налогоплательщиков» (ИОН) и автоматически получать в режиме off-line от налогового органа ряд документов. Их список сегодня таков: справка о состоянии расчетов по налогам, сборам и взносам по форме 39-1; выписка операций по расчёту с бюджетом; перечень бухгалтерской и налоговой отчетности, представленной в отчетном году; акт сверки расчётов налогоплательщика по налогам, сборам и взносам; справка об исполнении налогоплательщиком обязанности по уплате налогов, сборов, страховых взносов, пеней и налоговых санкций.

Услуги по обмену открытой и конфиденциальной информацией между налогоплательщиком и налоговым органом осуществляются специализированными организациями - операторами связи. Информацию о порядке подключения к электронной системе взаимообмена можно получить в кабинете 103, окне № 11 инспекции или по телефонам: 5-98-50, 5-99-58.

О. ПЕТРОВА.
Начальник отдела.

СПРАВКА Больше не нужна

Плательщикам транспортного налога надо знать, что областным законом от 02.06.2011 № 69-ОЗ внесены изменения в статью 6 Закона Кемеровской области «О транспортном налоге».

Действует в интересах налогоплательщиков, имеющих право на льготу по транспортному налогу, законодатель отменил для них обязанность представлять в налоговый орган медицинскую справку о годности к управлению транспортным средством.

Закон вступил в силу с 8 июня. Распространяет свое действие на правоотношения, возникшие с 1 января 2011 года. Таким образом, предоставление медицинской справки уже не является обязательным, если налогоплательщик обратится в налоговый орган с заявлением о подтверждении льготы по уплате налога за 2011 год.

Однако это не касается тех налогоплательщиков (пensionеров, инвалидов), которые узнали о своем праве на льготу по транспортному налогу за прошлые периоды и решили ею воспользоваться. Льгота за прошлые периоды предоставляется только при наличии медицинской справки.

«МАМА, срочно положи мне 500 рублей на этот номер. Потом все объясню», – вот такое смс-сообщение приходило не единожды на мой телефон. Конечно, как человек юридически подкованный, сразу же поняла, что меня попросту хотят «развестить», хотя бы потому, что мои дети (к счастью) так денег просить не станут. Впоследствии узнала, что и моим знакомым приходили подобные сообщения. Все они просто посмеялись, потому как в одном случае просьба к маме поступила на папин телефон, а в другом – женщина, обратившись к оператору связи, поняла, что в Екатеринбурге (откуда было прислано сообщение) у нее никто не живет и никогда не жил. Позже прочитала в «Городской газете» о том, что женщина, получив на свой телефон смс-ку следующего содержания: «ООО "LIDER" уведомляет. На Ваш а/н выпал приз! автомобиль Нива "Шевроле" Info: 8(904)43-80-55 www.avtolider63.com», перечислила на счет мошенников порядка 100 тысяч рублей. Ну как же можно быть такими доверчивыми! Каждый день в газетах и телепередачах только и говорят о подобных случаях. Да и какой интерес солидной компании извещать вас о выигрыше коротким телефонным сообщением? Уж наверняка позвонили бы. Что это, наша русская вера в чудо? А. Терехина.

О том, что мошенничество давно уже переросло в социальную проблему, обсуждали участники «круглого стола», который прошел в администрации города. Председательствующий, начальник отдела административной работы Ю.Н. Куимов, в начале заседания представил участников, среди которых – и.о. начальника МОБ межмуниципального ОВД А.В. Жуланов, директор центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Л.Е. Бокова, директор центра психологической помощи населению Л.М. Кузьминых. В числе приглашенных – председатель совета ветеранов В.А. Бабак, председатель городского совета женщин А.Г. Оленкина, представители совета старейшин. Участники попытались совместно с заинтересованными ведомствами выработать комплекс эффективных профилактических мер по предупреждению различного вида мошенничества, и, что особенно важно, в отношении социально незащищенных категорий граждан.

Этой теме был посвящен доклад и.о. начальника милиции общественной безопасности А.В. Жуланова. Зачастую жертвами преступников становятся пожилые люди, а «главный» способ совершения мошенничества – посещение квартиры пенсионеров под видом сотрудников органов внутренних дел, судебных приставов, работников социальных служб, продавцов каких-либо «чудо-товаров», «лекарственных препаратов», имеющих эффект мгновенного исцеления, дешевого угля, бензина, меда и так далее. В нашем городе имели место факты, когда мошенницы приходят на дом к пенсионерам и инвалидам, представляются работниками собеса, совета ветеранов, других организаций, предлагая свои услуги по обмену денежных знаков на купюры нового образца, обещая выгодный курс обмена, подарки и премии. Такие посещения всегда проходят накануне праздников. Как правило, мошенники – хорошие психологи, а потому никаких сомнений по поводу визитеров у потерпевших не возникает: располагающие к себе, улыбчивые, обходительные, умело входят в доверие к пенсионерам. Подобные преступления сложны в раскрытии, как правило, мошенники являются гастролерами, переезжающими из города в город. Зачастую пожилые люди толком не могут описать подозреваемых, не понимают, каким образом у них были похищены денежные средства. Многие говорят о методах психологического воздействия. Кроме того, сообщают в полицию не своевременно, а лишь посоветовавшись с детьми, родственниками.

Так, 22 марта в дежурную часть Межмуниципального ОВД поступило два заявления от жительниц улиц Ленина и Шевцовой

что ваш сын, брат, родственник попал в скверную ситуацию, для решения которой надо просто заплатить определенную сумму денег (обычно от 20 000 рублей и более), никому не верьте. Даже если вы до этого родственника в данный момент не можете дозвониться. Частенько мошенники пользуются современными цифровыми технологиями и даже могут перехватить ваш звонок и поговорить с вами голосом вашего родственника. Кстати, такие случаи были зафиксированы. К тому же взрослый человек может и сам решить свои проблемы.

Самый простой пример телефонного развода – звонят и сбрасывают трубку, либо по-

информацию мимо ушей не пропустят, и любой вопрос за счет багажа накопленной жизнью мудрости разрешить помогут. А вот сами беззащитны в разных обстоятельствах.

Взять, к примеру, две истории, произошедшие с нашими бабушками в прошлом году. К гражданине Розовой, 1932 года рождения (фамилии здесь и далее изменены), проживающей по улице Кутузова, в середине дня постучались в дверь две женщины, одна из которых похожа на цыганку. Поводом для визита оказалась страшная жажда, обувавшая незнакомок. Попросив у женщины воды, они между делом заметили, что бабушка, по всему видно, больна. Странно было бы подумать обратное. Наши пенсионеры болячками обрастают еще до выхода на пенсию, а уж в 80 лет болезней столько, что проще перечислить те, которых нет. Поэтому на предложение полечиться бабушка откликнулась сразу же. Только способ лечения оказался очень уж экзотичным. Женщины сказали, что у Розовой порча и что для того, чтобы снять ее, нужны деньги. Бабушка на радостях принесла посетительницам всю наличность. Они стали заворачивать деньги в бумажку, нашептывая при этом различные заклинания, потом своеобразную бандерольку перевязали веревкой и вернули старушке, пообещав, что болеть она больше не будет. Okazalo, naverali. Как только бабушка после ухода гостей развернула сверток и увидела, что денег нет, впору было неотложку вызывать. Своими руками она отдала нежданым гостям 22 900 рублей.

Еще один случай произошел накануне Международного женского дня. Супруги Смирновы, проживающие по улице Садовой, дали в газету объявление о продаже дома. Пришли две женщины, одна из которых похожа на цыганку. Сказали, что по объявлению, но дом осматривать не стали, видимо потому, что заметили на хозяйке, 1937 года рождения, порчу. Как и в первом случае, попросили денег, чтобы ее снять. В общем, «вылечили» женщину за 75 000 рублей.

В этом году выявлено два случая, когда граждане добровольно отдавали знахаркам золотые изделия для «снятия порчи». Позже сотрудниками милиции было установлено, что наркозависимая женщина сдавала золото в ломбард. Другой потерпевшей мошенницы «полечили» колено, в результате чего она не досчиталась денег и золотого перстня.

Для повышения эффективности борьбы с мошенничеством А.В. Жуланов предложил заинтересованным службам и ведомствам распространить среди пенсионеров, ветеранов, инвалидов специальную брошюру «Полиция России напоминает», подготовленную МВД России, где в очень доступной форме расписано, как нужно действовать, если в доме появился посторонний человек.

О своих методах работы говорили директор центра социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Л.Е. Бокова, директор центра психологической помощи населению Л.М. Кузьминых. В ближайшее время с пенсионерами будут проведены беседы, и по возможности все, состоящие на учете в общественных организациях, получат вышеназванные памятки. Остается только надеяться, что теперь люди станут бдительнее.

М. СТРЕЛЬНИКОВА.

Актуально!

СКОЛЬКО НИ ДАВАЙ ЗАРОК – НЕ ИДЕТ УЧЕНЬЕ ВПРОК

о том, что неизвестные женщины похитили денежные средства заявителей в сумме 20 и 55 тысяч рублей. Способ совершения преступления оказался аналогичным.

Злоумышленницы заговаривали с пожилыми женщинами во дворе дома, представляясь работниками собеса. Говорили, что скоро будут выдавать подарки ветеранам и пенсионерам, необходимо переписать всех ветеранов войны и труда, проживающих в данном подъезде. Доверчивые пенсионерки приглашали лже-представителей собеса к себе домой.

Затем злоумышленницы заявляли, что скоро будет проведена реформа денежных средств и необходимо переписать номера купюр, хранящихся дома. Затем одна из мошенниц отвлекала пенсионерку – предлагала посмотреть в окно, показывая предполагаемое место, куда подъедет автомашина с подарками для ветеранов. Другая в это время прятала деньги. Пропажу денежных средств потерпевшие обнаруживали уже после ухода гостей.

Не уменьшается и количество фактов обмана по телефону, о которых рассказывала наша читательница. В прошлом году по области было зарегистрировано 11 подобных преступлений, в этом уже – 10.

Что мошенники только ни придумывают, чтобы вытянуть из «жертв» как можно больше денег. Они пользуются доверчивостью людей, играют на чувствах, учтывая человеческие слабости. Так что если вам позвонят среди ночи по телефону и сообщат,

лучаете смс с текстом: «Перезвоните мне» – после такого перезвона можно лишиться кругленькой суммы – 300–600 рублей. Или звонок якобы с радио: «Вы выиграли сотовый телефон», но для того чтобы его получить, вам нужно купить карту оплаты сотовой связи (обычно самую дорогую) и активировать её через «своего» оператора. Для этого нужно отправить код карты смс-сообщением на определенный номер. Или ещё распространённая смс: «Положи срочно на такой-то номер такую-то сумму, потом объясню».

В нашем городе зарегистрирован факт телефонного мошенничества, когда на сотовый телефон бабушки позвонили незнакомые люди и потребовали денег для решения проблемы, связанной с совершенным вином ДТП. В страхе за близкого человека женщина передала дельцам довольно крупную денежную сумму и только позже догадалась, что стала жертвой преступления.

Еще одна категория мошенников занимается гаданием, снятием порчи, знахарством, пытается оказать медицинские услуги, в результате которых у граждан пропадают деньги, а болезней, в том числе на нервной почве, только прибавляется. Волшебное излечение, омоложение, приворот на удачу – это не полный перечень оказываемых услуг шарлатанами различного рода. О доверчивости наших пенсионеров можно складывать легенды. Чаще всего бабушки, умудренные жизнью, лишнюю

БЫТЬ ЗДОРОВЫМ – ЭТО ПРОСТО

Недавно в нашем городе прошла конференция на тему «Алгоритмы действия при острой кишечной инфекции». Проводил ее заведующий кафедрой инфекционных болезней Кемеровской медицинской академии, доцент А.В. Краснов. Подобные конференции для нашего муниципального здравоохранения давно стали традиционными. А здесь еще подтолкнула к разговору ситуация, сложившаяся в Германии в связи с зараженными овощами. До нас эта беда не дошла, но необходимость поговорить в очередной раз об угрозе кишечных инфекций, конечно, была.

Хотя уже третий год в нашем городе нет вспышек острых кишечных инфекций, расслабляться нельзя, считает главный врач инфекционной больницы Н.М. Кунгрова. Мы постоянно, на всякий случай, готовы к эпидемии.

В детском и взрослом отделениях городской инфекционной больницы в любой момент медики способны развернуть госпитали по особо опасным инфекциям. В случае вспышки заболевания, скажем, холерой, через несколько минут 30 коек будут готовы принять больных.

Средний медицинский персонал обучен уходу за больными особо опасными инфекциями, эти знания регулярно обновляются. К счастью, в Ленинске-Кузнецком давно нет необходимости к их применению, но инфекционное подразделение готово в любой момент поставить заслон беде.

С наступлением лета у горожан возрастает опасность подхватить кишечную инфекцию. Редкий выходной обходится без того, чтобы «скоро» не доставила трех-четырех ре-

Медицина

ятишек с признаками острой кишечной инфекции. Но Надежда Михайлова отмечает, что случаи эти не носят постоянного характера, и больные быстро приходят в норму.

И профилактическая работа дает свои плоды – горожане лучше соблюдают правила гигиены.

Тем не менее, кровати в стациона-

ре имеется солидный запас необходимых растворов, медикаментов, персонал регулярно проходит тренировочные занятия по оказанию помощи больным особо опасными и острыми кишечными инфекциями. Уже три-четыре года в нашем городе не было случая заболевания малярией, брюшным тифом. Хотя эти заболевания не характерны для нашего региона, иногда они завозятся из Средней Азии, Китая.

Скоро пойдут арбузы, виноград и другие фрукты и овощи нового урожая. Тогда работы прибавится, – говорит Надежда Михайлова.

Конечно, не только грязные руки и немытые фрукты являются причиной заболеваний. Купание в «грязных» водобоях, употребление некачественной питьевой воды, приобретение молочных и других продуктов на случайных рынках, вдоль дорог – все

эти факторы также могут послужить причиной заражения. И человеческая беспечность помогает инфекциям распространяться. Однако высокий профессионализм врачей и медсестер городской инфекционной службы всегда готов прийти на помощь заболевшим. Уже несколько лет в нашем городе от заболевания острыми кишечными инфекциями не умер ни один человек.

Как только случается беда, врачи бросаются спасать больного, порой сутками не отходят от него, чтобы не дать недугу отобрать человеческую жизнь. А ведь как просто не допустить болезни! Совет банален и всегда актуален: чаще мойте руки, мойте и тщательно чистите овощи и фрукты, употребляя пищу, не ешьте просроченных, заведомо испорченных продуктов, берегите продукты от мух и других насекомых – и вы в безопасности. А уж если почувствовали признаки заболевания, сразу же обращайтесь за медицинской помощью.

Записала В.БУРЦЕВА.

СПОРТ

Плюс заряд бодрости

Однинадцатая летняя спартакиада работников муниципальных лечебно-профилактических учреждений собрала на стадионе «Шахтер» четыре мужских и десять женских команд. Спортсменам предстояло пройти 100-метровую дистанцию, прыгнуть с места в длину, выполнить упражнения с прессом, затем женщинам отжаться положенное число раз от гимнастической скамейки, а мужчинам – от пола.

Жара стояла за тридцать градусов. Но участники спартакиады ее как будто и не замечали – настолько был высок градус спортивного накала.

И вот первые результаты: стометровку быстрее других преодолели Ната-



лья Гуленко из команды стоматологической поликлиники №1 и Роман Кузнецов из медицинского колледжа. Дальше всех прыгнули тот же Роман Кузнецов и Юлия Белкина (кожно-венерологический диспансер). В остальных видах

лучшими стали Михаил Сукманов (станция скорой медицинской помощи), Юлия Лисьева (стоматологическая поликлиника №1), Иван Иванов и Алина Суханова (оба – учащиеся колледжа).

В командном зачете первыми стали обе команды медицинского колледжа – мужская и женская. И ничего в этом нет удивительного, они моложе своих соперников, некоторых – на десятки лет, а кроме того, постоянно занимаются тренировками на уроках физкультуры. Тем ценнее успехи спортсменов из команд станции скорой медицинской помощи, дома сестринского ухода, автохозяйства, стоматологичес-

кой поликлиники №1 и других, кто не расстается со спортом, сочетая его с работой.

Председатель профкома Л.В. Дальчанина поздравила победителей, судейская команда вручила им кубки и ценные подарки. И долго еще участники спартакиады обсуждали подробности соревнований, которые еще раз показали их отличную физическую подготовку и высокий моральный дух.

В. БУРЦЕВА

На снимках: Алина Суханова и Агния Дубинина из команды медицинского колледжа радуются победе; момент соревнований.

Фото автора.



НА БАЗЕ детско-юношеской спортивной школы поселка Тяжинского департаментом образования и науки Кемеровской области организовано лично-командное первенство по настольному теннису среди обучающихся и воспитанников специальных (коррекционных) образовательных учреждений. Состязания проходили по программе: «Специальная олимпиада России».

Более 70 спортсменов из различных городов и поселков Кузбасса приняли участие в этом спортивном празднике. Игры проводились в двух дивизионах, в каждый из которых входили ребята двух возрастных групп. Первый дивизион состоял из наиболее сильных и опытных команд, неоднократно принимавших участие в подобных соревнованиях.

Радуют победы

Во втором дивизионе находились команды, впервые принимающие участие в состязаниях такого ранга.

Наш город представляли воспитанники школы-интерната №6, занимающиеся в кружке по настольному теннису «Быстрая ракетка». Ребята очень серьезно готовились к этим соревнованиям. После двух дней упорных и очень напряженных поединков дружная команда школы-интерната №6, набрав 110 зачетных баллов, заняла первое общекомандное место, опередив на 14 баллов своих ближайших конкурентов, чемпионов последних трех лет – воспитанников коррекционной школы села Красного.

В личном зачете старшей возрастной группы первенствовал наш Дмитрий Слободчиков, на втором месте его товарищ по команде Алексей Душин. Среди спортсменов младшей возрастной группы победу одержал Алауди Пчелинцев, второе место у Анатолия Попова (оба победителя также из школы-интерната №6). У девочек победительницей стала шестиклассница нашей школы Светлана Кустова.

Все они награждены командным кубком, медалями и грамотами департамента образования и науки Кемеровской области соответствующих степеней.

А. ДАНИЛОВ.

Воспитатель коррекционных групп.

ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

	6 июля		7 июля		8 июля		9 июля		10 июля	
	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день	ночь	день
Облачность, осадки										
Давление, мм	737	735	736	738	741	739	737	732	728	731
T, °C	+13	+20	+14	+19	+12	+20	+13	+21	+16	+21
Влажность, %	86	61	93	49	65	40	77	46	75	44
Ветер, м/сек.	Ю-В 4	Ю-З 3	С 3	С 6	С 2	С-В 3	Ю 2	Ю 4	Ю-З 2	3 5
Долгота сия	17.20	17.18	17.16	17.14	17.14	17.12	17.12	17.12	17.12	17.12

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация г. Ленинска-Кузнецкого и автономное учреждение «Редакция газеты «Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

Главный редактор С.П. БАРАНОВ.

Газета зарегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12-1893

Выходит 4 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу, субботу.

Адрес
редакции
и издателя:
652500,
г.Ленинск-Кузнецкий
области,
пр. Кирова, 476

Электронный адрес:
gazeta@lnk.kuzbass.net

Телефоны редакции:

главный редактор – 5-13-45; заместитель главного редактора – 7-04-54; отделы: промышленный – 5-21-93, строительный – 5-20-53, социальной сферы – 5-20-38; бухгалтерия (приём рекламы и объявлений) – 5-14-56.

Авторы опубликованных материалов несут ответственность за достоверность и точность приведенных фактов. Редакция может публиковать статьи в порядке обсуждения, не разделяя точку зрения автора. За содержание рекламных материалов отвечают рекламодатели. Рекламные и другие услуги подлежат обязательной сертификации.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 пл. Номер подписан в печать в 17 часов 5.07.2011 г.

Печать офсетная.

Заказ 1155

Цена в розницу –

договорная.

УВАЖАЕМЫЕ ГОРОЖАНЕ!**С 1 июля по 31 августа**

на почтамте и во всех отделениях почтовой связи

открыта досрочная подписка на первое полугодие 2012 г. на «Городскую газету».

У вас есть уникальная возможность оформить подписку на любое издание по цене прошлого полугодия!

Стоимость «Городской газеты» – 231 р.96 к.

Скидка 20% от стоимости услуг почтовой связи предоставляется:

- ветеранам и участникам Великой Отечественной войны;

- инвалидам 1-й и 2-й групп.

Почтамт и отделения связи оформят досрочную подписку на другие издания.

ЖДЕМ ВАС!

По всем вопросам обращайтесь по телефону 5-40-29.

Реклама, объявления**Уважаемые мусульмане!**

Местная мусульманская религиозная организация «Мухаррам» г. Ленинска-Кузнецкого приглашает всех тех, кто испытывает духовную потребность, на пятничные молитвы в здание мечети по ул. 7 Ноября, 2а. Праздничные и пятничные молитвы проводятся здесь регулярно.

Правление организации обращается с просьбой найти свободное время и принять участие в субботниках, которые проходят каждую субботу с 10.00 на территории мечети и мусульманского кладбища.

Установка водосчетчиков!

Ремонт, замена систем отопления, водоснабжения, канализации, радиаторов отопления, стояков и т.д. Изготовление любых металлоконструкций. Материал любой. Гарантия! Цены умеренные! Тел. 8-904-574-4316.

ИНФОРМАЦИОННОЕ СООБЩЕНИЕ

В новом 10-этажном жилом доме № 4 квартала «Профсоюзный» продаются квартиры 2-3-комнатные стоимостью 26 050 руб. за кв.м, возможны варианты бюджетных программ.

Просим обращаться по телефонам: 3-20-50 (Ленинск-Кузнецкий), 8-384-744-4318 (Мыски).

Приглашаем на работу

В районную больницу требуется юрист. Собираясь в отдел кадров, тел. 3-97-59.

УСЛУГИ ЭЛЕКТРИКА. Телефон 8-951-572-9497.

ИЩЕМ СОТРУДНИКА. Требования: обучаемость, грамотная речь, организационные навыки.

Тел. 8-904-961-3065.

МЕНЯЮ

2-комнатную квартиру (2-й этаж, не угловая, в хорошем состоянии, балкон, пластиковые окна) на южном направлении, с вашей дополнительной тор.

Тел. 7-54-46.

ПРОДАМ

автомобиль «Нива» ВАЗ-2121, 1985 г., Х.Т.С.
Телефон 9-37-51.
гараж (в двух уровнях), расположенный на площадке по ул. Пушкина, 10.
Тел. 8-923-486-6422.

Газета отпечатана в ОАО «Ленинск-Кузнецкая типография» (ул. Белинского, 17).

Объем 1 пл. Номер подписан в печать в 17 часов 5.07.2011 г.

Печать офсетная.

Заказ 1155

Цена в розницу –

договорная.